

Żarki, 23.06.2021 r.

Numer sprawy: PZD/13/345/DP/ST/2021

WYJAŚNIENIA

Dotyczy: „Zakup samochodu służbowego”

Treść pytania:

Czy Zamawiający dopuszcza lakier metalizowany kolor niebieski Iron?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany koloru inaczej niż w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Treść pytania:

Czy Zamawiający dopuszcza samochód benzynowy z fabryczną instalacją LPG?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza samochód benzynowy z fabryczną instalacją LPG.

Treść pytania:

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu posiadającego 84 KM zamiast wymaganych 90 KM?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza pojazd posiadający 84 KM.

Treść pytania:

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu posiadającego 110 KM jednak w kolorze białym niemetalizowanym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany koloru inaczej niż w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Myszkowie
mgr inż. Zbigniew Cesarz